

全市中小小学生体育比赛正在进行

优秀选手将代表泰安市参加省比赛

本报泰安7月28日讯(记者 白雪 实习生 展洋 陈妍) 暑期以来,全市中小小学生进行了篮球、足球、乒乓球、羽毛球、游泳、轮滑、踢毽子、跳绳、极限飞盘等比赛,比赛中积极发扬顽强拼搏的运动精神,展示中小学生的良好精神风貌和竞技水平。

泰安市中学生触模式橄榄球、腰旗橄榄球在新汶中学刚刚圆满落幕,全市中学生手球比赛又火热上场。22日到24日,来自全市23个代表队的265名运动员将在宁阳四中角逐雌雄,裁判员、教练员、运动员和工作人员不畏酷暑,比赛有序进行。赛场上运动员,不甘示弱,顽强拼搏,精彩纷呈。

20日,本市2014年中学生腰旗橄

榄球比赛在新泰市新汶中学开赛。比赛为期两天,吸引全市16支代表队126名运动员报名参赛。本市引进这个项目已经第四个年头,在初中阶段推广,目前已成为广大学生最喜爱的运动之一。

17日,2014年泰安市中学生健身操、健美操比赛在泰安六中顺利结束。全市初、高中共14支代表队147名运动员进行了精彩的表演和激烈的竞争。最终,宁阳县教育局代表队获得健身操比赛团体总分第一;新泰一中代表队获得健美操比赛团体总分第一。

16日,泰安市2014年足球联赛火热进行中。本次比赛于12日在肥城开球。比赛有32支代表队参赛,共461名运动员参加,设肥城市第六高级

中学、肥城市泰西中学、肥城市体育场3个赛区。

小学组中,新泰平阳小学、肥城石横中心小学、岱岳区下里小学、宁阳蒋集镇中心小学获男子组前5名;肥城石横后横小学、泰山区七里小学、宁阳东疏镇第一小学、新泰石莱镇卢家庄联小、岱岳区大汶口中心小学获女子组前5名。

在刚刚结束的全省羽毛球联赛中,泰安六中和泰安市第一实验学校代表泰安市参赛,取得了中学团体第四,小学团体第五的好成绩,其中六中的初一女生赵孙明媚夺得初中女子单打亚军,与冠军仅一分之差。7月底和8月初,六中、三里小学、博文中学将代表泰安市参加全省的田径、篮球、乒乓球、游泳联赛。

泰安市国华高考复读学校开课

泰安市国华高考复读学校是一家拥有独立校区的全封闭式复读学校,7月20日开课了,开课期间进行三天的统一校服军训增加学习战斗力,学校禁止奇装异服攀比,还为复读生们设置了全自动洗衣机同时节省孩子学习时间。

国华特色:设置心理咨询室,为了解学生心理压力以及其它各个方面的心理障碍,达到树立自信心、刻苦学习迎战2015年高考的良好心态;设置电教室、图书馆,达到各案电教教学,提高学生的单词量,增加词汇量以及其它各科概念原理公式的记忆。

师资力量方面:国华学校在泰安是高考复读办学经验最丰富,规模最大最专业用心的民办高考复读学校,任课教师均有市以上教学荣誉,泰安国华2012、2013、2014年人均提高90分以上,在尖子生培养和差生转化方面都远超同类学校。

学生管理方面:泰安国华实行全封闭式军事化管理,专职班主任、专职生活教师,24小时全程监管,

保证孩子的安全与学习生活。严禁学生带手机,严禁学生未经请假私自外出。

教师管理方面:在教师管理方面实行校长问责制,文理班及艺术班均有全职班主任全程24小时跟踪学习;全职生活班主任跟踪学生心理及课后监督,保证孩子从根本上改变学习习惯,稳步提高学习成绩。

教学优势:同步参加泰安、泰安一模、二模、三模等大型考试,在泰安报名的同学同时可以参加泰安市教育局教研室组织的统一网上阅卷。周一至周五上课,每天13-14节正课和自习,四周休息一次,是公立学校课时的2倍左右。与民办的其他高考复读相比较:国华的师资教学指导更专业,复习方法和管理更为科学和严格,课时一般是他们的1.5倍,对怎么更有效提高山东学生成绩找到办法和根源,相信很少有学校认识清楚,更不用说果断执行。选学校请同学和家長要会选,抓实质而不仅是看表面。

暑期校园施工忙 多所学校设施升级

本报泰安7月28日讯(记者 白雪 实习生 展洋 陈妍) 在暑期中,泰城不少学校正在施工,改造操场和篮球场等设施,给学校“升级”,为学生开学提供一个良好的环境。

泰山区泰前中学利用暑期进行校园排球馆和羽毛球场改造施工。学校经过政府采购招标,由山东集力仁和装饰工程有限公司中标,该工程总施工面积为850平方米,计划投资15万元,现在正在施工,预计8月上旬完工。

邱家店镇旧县小学操场建设项目终于在7月25日上午破土动工。此次操场建设工程将对校园内操场进行清理、硬化,建设两个标准篮球场,铺设一个标准跑道。前旧县村委、学校专门成立了工程领导小组和工作小组,分工负责,责任到人,确保工程顺利进行。

岱岳区利用暑期和全区推进学校标准化建设的良好契机,对全区学校校舍“安全档案”进行了升级。

目前,全区校舍“安全档案”数

据涵盖了全区中小学校校舍的驻地位置、建筑面积、使用面积、房屋用途、建筑结构、完损状况、建筑时间、各类配套设施、校园绿化以及学生数和教职工数等信息。今年,区教育局又将2014年为民办办实事中的20处建设项目,纳入了校舍“安全档案”;截至7月,20个涉及教育的为民办实事项目,已完工3处,完成建筑面积11655平方米;开工在建17处,主体完工9处,开工面积69632平方米,完成投资6500多万元。

复读最专注、最专业、最用心的高考复读学校——泰安国华学校

泰安市国华高考补习学校喜讯!

热烈祝贺泰安市国华高考补习学校学生朱晨曦被东南大学录取(高考成绩671分)、刘睿卿被中国传媒大学录取、王靖原被山东师范大学录取、赵天琦被山东艺术学院录取、朱小宁被山东工艺美院录取! 国华奖学金:国华月考奖学金500-100不等;国华学子考入北京大学、清华大学、香港大学者,荣获国华奖学金50000元整;考入重点大学者,依次获得1000-5000不等的奖学金;以上优秀学子将荣获“国华精英学子”称号。

泰安市国华高考补习学校发展历程

泰安市国华高考复读学校是一家拥有独立校区、全封闭式管理的专业复读学校。国华学校依托集团办学的强大优势以及先进的办学理念,已形成一家拥有固定师资队伍、教学质量一流、管理经验丰富的高考复读学校。学校各科任课教师均来自全省重点中学,拥有多年高三教学经验、多年参加高考阅卷的市级优秀骨干教师。学校教务管理人员均是本科以上学历,其中1名博士生、6名硕士生、15名省级优秀教师。泰安国华复读学校办学及管理经验丰富,拥有顶级的师资力量,办学多年以来,每届复读生平均提分100分,2014年再创佳绩,获得了学生和家的一致认同。国华学校本着“以人为本、依法治校、以德育人、以质量求生存、以信誉求发展”的办学宗旨,以“创全国一流名校,育行业精英才子”的办学理念,凭借顶级的师资力量、科学的课程设置、全封闭式管理,形成了一套国华独特的“精品教学体系”,并取得了极大的教学成就。由于专业复读的卓越成绩,学校于2009年荣登山东教育总评榜的“最强师资奖”,并被评为“中国十大高考复读品牌教育机构”。



泰安国华高考补习学校复读生火热招生中……名额有限,精品小班化管理,欲报从速!
全国免费咨询热线: 4000-0538-369 0538-6393888
学校地址: 泰安市南关大街216号(岱庙通天街南牌坊往南20米路东),
市内乘1路、7路、8路公交车通天坊站下车南行68米即到。